

**Про результати консультацій з громадськістю, проведених  
Болградською РДА 09.04.2024 року щодо затвердження Програми  
економічного і соціального розвитку Болградського району на 2024 рік.**

**Орган виконавчої влади, який проводив консультації з  
громадськістю у формі зустрічі:**

Болградська районна державна адміністрація

**Зміст матеріалів, винесених на обговорення:**

**Обговорення Програми економічного і соціального розвитку  
Болградського району на 2024 рік.**

**Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі:**

Голова Болградської РВА М.В. Шарафаненко, заступники голови Болградської РВА, керівники структурних підрозділів Болградської РВА, голова Громадської ради Луценко О. П., представники інститутів громадянського суспільства (13 осіб).

**Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої  
влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної  
пропозиції:**

З даного питання доповіла начальник відділу економіки та агропромислового розвитку Болградської РВА Світлана Вербанова. Вона зазначила, що Програма економічного і соціального розвитку Болградського району на 2024 рік розроблена з метою створення необхідних економічних і організаційних умов для реалізації державної політики в короткостроковій перспективі. Програма базується на основних заходах Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік.

У Програмі наведено аналіз та тенденції економічного і соціального розвитку району за 2023 рік на підставі даних державної статистичної звітності, бюджетних організацій та інших джерел, визначені актуальні питання та основні завдання економічного і соціального розвитку району на 2024 рік.

<https://bolgrad-rda.od.gov.ua/2024/04/predstavleno-programu-ekonomichnogo-i-soczialnogo-rozvytku-bolgradskogo-rajonu/>

**Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

За підсумками розгляду зазначеного питання та конструктивної роботи колегією прийнято відповідні рішення та розпорядження.

Найближчим часом на позачерговому засіданні сесії Болградської районної ради буде розглянуто питання про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Болградського району на 2024 рік.